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ATA DA SESSAO DE DESEMPATE

Aos 27 (vinte e sete) dias do mes de dezembro do ano de 2022, na sede da Prefeitura Municipal de
Malta, Paraiba, estavamos reunidos, os tres membros que compoem a Comissao de Fiscalizaqao e
Verificagao do Concurso Publico da Prefeitura de Malta, o Responsavel Tecnico da FACET Concursos,
e os candidatos convocados atraves de Edital de Convocasao para realiza^ao de Desempate para os
Cargos de: Agente Comunitario de Saude Area 03 Micro regiao 05 e Cuidador Educacional. Em
confomiidade com o Edital de Convocat^ao, a reuniao iniciou as 14:00 horas, onde estavam presentes
os candidatos FRANCISCA TAINA MARQUES MORAIS e FRANCISCA MARTA MARQUE
MORAIS PEIXOTO, para o cargo de Agente Comunitario de Saude Area 03 Micro regiao 05 e os
candidatos ALEXSANDRO FILHO MARTINS DE OLIVEIRA, CRISMARA DA SILVA FERREIRA
MARQUES, FRANCISCA MARTA DE MEDEIROS MORAIS, MARGARIDA KELLY BARBOSA
MOURA e MARIA DO DESTERRO GOMES DA SILVA para o cargo de Cuidador Educacional.
Seguindo os Criterios de Desempate estabelecidos pelo Edital, primeiro foi questionado a idade de todos
os candidatos, no intuito de identificar se algum deles estaria enquadrado na Lei Federal 10.741/2003,
nenlium candidato se enquadrou. Passando para o proximo quesito, todos foram questionados se
exerceram a fun^ao de jurado, nos termos do Edital, nenhum exerceu a fun^ao. Seguindo os criterios
especificados no Edital, o proximo quesito de desempate e a nota de Portugues, para o cargo Agente
Comunitario de Saude Area 03 Micro regiao 05 ambos os candidatos que disputam este cargo,
obtiveram 27 (vinte e sete) pontos. Para o Cargo de Cuidador Educacional, todos os cinco candidatos
obtiveram nota 27 (vinte e sete). O proximo quesito para o Cargo de Agente Comunitario de Saude
Area 03 Micro regiao 05 e a nota de Conhecimento Especifico, onde ambos obtiveram 70 (setenta
pontos) tomando necessario a realiza^ao do Sorteio. Para o cargo de Cuidador Educacional, o proximo
quesito e a nota de Matematica, onde todos os cinco obtiveram 27 (vinte e sete) pontos, o proximo
quesito e a nota de Conhecimento Gerais, os cinco obtiveram 27 (vinte e sete) pontos, persistindo o
empate em todos os criterios estabelecidos pelo Edital, resta apenas a realiza^ao do sorteio, para isso,
inicialmente serao convocados os candidatos ao cargo de Agente Comunitario de Saude Area 03
Microrregiao 05, onde pela ordem de inscrigao, FRANCISCA TAINA MARQUES MORAIS recebeu
o nurnero 01 e FRANCISCA MARTA MARQUE MORAIS PEIXOTO o numero 02, onde o numero
sorteado em primeiro lugar foi o 02 com a candidata FRANCISCA MARTA MARQUE MORAIS
PEIXOTO e em segundo lugar o numero 01 a candidata FRANCISCA TAINA MARQUES MORAIS.
Para o Cargo de Cuidador Educacional, seguindo a mesma ordem imposta pelo Edital, ALEXSANDRO
FILHO MARTINS DE OLIVEIRA recebeu o numero 04, CRISMARA DA SILVA FERREIRA
MARQUES recebeu no numero 02, FRANCISCA MARTA DE MEDEIROS MORAIS recebeu o
numero 01, MARGARIDA KELLY BARBOSA MOURA recebeu o numero 03 e MARIA DO
DESTERRO GOMES DA SILVA recebeu o numero 05. O primeiro numero sorteado foi 02, em
seguida o 03, na sequencia o 04, em seguida o 01 e concluindo com o 05.
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Apos o sorteio, teremos para o Cargo Agente Comunitario de Saude Area 03 Micro regiao 05, a
candidata FRANCISCA MARTA MARQUES MORAIS PEIXOTO em primeiro lugar e FRANCISCA
TAINA MARQUES MORAIS em segundo lugar.
Para o Cargo de Cuidador Educacional, a ordem do sorteio foi, em primeiro lugar CRISMARA DA
SILVA FERREIRA MARQUES, em segundo lugar MARGARIDA KELLY BARBOSA MOURA; em
terceiro ALEXSANDRO FILHO MARTINS DE OLIVEIRA; em quarto lugar FRANCISCA MARTA
DE MEDEIROS MORAIS e na quinta colocayao MARIA DO DESTERRO GOMES DA SILVA.
Assinam esta ata que afirma a veracidade e legalidade dos procedimentos realizados, tres membros da
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Comissao de Fiscalizafao e Verifica^ao do Concurso, o Responsavel Tecnico da FACET Concursos e
os sete Candidatos que participaram do Sorteio.
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^embro da Comissao
GLEIBY MATIAS DA ROCHA SILA
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JOSELIA DOS SANTOS PEREIRA
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Candidato
FRANCISCA MARTA M. M. PEIXOTO

Candidato
FRANCISCA TAINA MARQUES MORAIS

Candidato
CRISMARA DA SILVA F. MARQUES

Candidato
ALEXSANDRO FILHO M. DE OLIVEIRA
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FRANCISCA MARTA DE MEDEIROS MORAIS MARGARIDA KELLY BARBOSA MOURA
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Candidato
MARIA DO DESTERRO GOMES DA SILVA




